
Консультація для батьків 

«Один вдома» 
За допомогою конкретних життєвих прикладів та знайомих казок розкрити дітям деякі основні 
положення Конвенції про права дитини. Вчити дітей аналізувати ситуації казкових героїв, що до 
прав дитини на життя, турботу батьків та держави, захист від експлуатації та безпеки життя. 
Звернути увагу батьків на те, що не слід довіряти догляд за малою дитиною не знайомим людям, 
краще за все відвести дитину до бабусі, дідуся або в дитячий садок. 

Коли дитина сама вдома вона повинна 
запам’ятати таке правило, що коли стукає не знайома людина, то не можна їй відкривати двері 
потрібно одразу повідомити батьків або родичів але в жодному разі не можна відкривати дверей. 
Слід прочитати дитині казку про «Котика і півника», та показати на прикладі півника, що буває коли 
відкриваєш не знайомцям двері. 
Закріпити також правило безпеки, що не можна розмовляти з не знайоми людьми, та не можна 
нікуди йти з чужими людьми, також розповісти дітям, що не можна брати цукерки, їжу, та іграшки 
від чужих людей. Гратися потрібно біля свого будинку і не відходити від нього далеко. 

Коли дитина лишається вдома сама потрібно приділити велику увагу дрібним речам які є вдома 
(ґудзикам, намисту тощо). Дати дітям поняття для чого використовуються всі ці речі. Також батькам 
необхідно заховати всі ріжучі та колючі предмети, що дитина не могла поранитись. Дати дітям 
поняття про ліки які знаходяться в аптечці. Також розповісти дітям про електричні прилади, та 
пояснити, що коли дорослих не має вдома не можна чіпати електоприлади, та не можна сувати 
пальці або інші предмети до розетки. 

Нагадати батькам, що на дворі вже зима і ми повинні готувати дитину до безпечних зимових 
розваг. Ознайомити дітей з правилами безпечної поведінки під час зимових розваг (не ходити під 
дахом будинку, не збивати бурульки, дотримуватися правил катання на льодових доріжках, 
ковзанах, санчатах, лижах). 

Запропонувати батькам провести дослід зі снігом (розтопити сніг). І переконати дітей, що він 
брудний та холодний, і може викликати різні хвороби. Розповісти про те, що сніг не можна 
куштувати. 

Також обов’язково ознайомити дітей з безпечними та не безпечними вулицями та дорогами. 

Познайомити з дорожніми знаками, світлофором. Пояснити дітям, що по проїзній частині ходити не 
можна, можна ходити тільки по тротуару також те, що дорогу треба переходити тільки разом з 
доросли і тримати його за руку, і ні в якому випадку не можна бігати по проїзній частині. 

 


